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Vítáme Vás v Meadows House 

⚫ V předsíni najdete ještě dvoje klíče krom těch, které jste našli v locker boxu.  

⚫ Wifi heslo je: Lomnice231 

⚫ Pozor na pokuty - Lomnice přísně hlídá rychlost směrem na Bruntál, má 

instalovány 2 radary, nejedná se tedy pouze o úsekové měření, ale kontroluji 

rychlost při vjezdu do každého z nich. Pokuty chodí od 53 km/h. 

⚫ Sauna je Vám plně k dispozici. Vytápí dřevem, které je pro Vás připraveno pod 

terasami. Voda v sudu se mění pravidelně a ošetřuje se stejně jako voda v 

bazénu, samozřejmě si ji můžete vyměnit kdykoliv uznáte za vhodné. Stačí 

zatáhnout zátku a napustit novou z hadice na terase. Nezámrzný ventil stačí 

zavřít jen zlehounka.  

⚫ Ve sklepě Vám je k dispozici úložný prostor pro kola a lyže, další sprcha a 

toaleta. Také tam najdete ping-pong, fotbálek, hernu pro děti, výčep na 

pivo s chladícím boxem a technickou místnost s náhradními tabletami do 

myčky, sáčky do koše, čistícími prostředky, pračkou a dalším vybavením. 

⚫ Všechny venkovní atrakce jsou Vám plně k dispozici, vstup je na vlastní 

nebezpečí, dbejte prosím bezpečnosti Vašich ratolestí. Pískoviště je pod 

houpačkou, prosíme zavírat. 

⚫ Sousedovy ovce mají rády trávu a jablka, nedávejte jim prosím nic jiného. 

Nestalo se to, ale můžou kousnout. 

⚫ Pokud si rádi rozděláte venku oheň a něco opečete, tak vše potřebné najdete 

pod terasou (dřevo, pepo, železné ohniště, rošt, vidlice na špekáčky) 

⚫ V případě požáru Vás upozorní alarm. Prosím o dodržování přísného zákazu 

manipulace s ohněm uvnitř chat. Vinylové podlahy sice hoří pomalu a mají 

tendenci k samo hašení, ale hoří. 

⚫ Checkout je v 10:00, při odjezdu: 

⚫ Sundejte prosím povlečení a nechejte ho na posteli spolu se špinavými 

ručníky. 

⚫ Vraťte prosím nádobí do chat, ať je ho v každé stejně. 

⚫ Vyneste prosím odpadky do popelnic. 

⚫ Prosím nechejte klíče stejně jako při příjezdu. Dvoje v předsíni na háčku a 

jedny v locker boxu.  

⚫ Pokud je Vám moc zima, nebo moc teplo, něco Vám chybí, potřebuje zařídit 

sud piva, došlo Vám víno, máte píchlé kolo, ve věci čistoty a úklidu, nebo je 

prostě něco špatně, kontaktujte majitele a správce objektu Adam Šoukal 

+420 733 127 680. 
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Vítáme Vás v Meadows House 

Jeseníky milujeme a doufáme, že se Vám tu bude taky líbit.  

Rozhodli jsme se s manželkou opravit bývalé rekreační a servisní středisko lesů 

města Bruntálu. Je to pro nás velká srdcovka, nám i našim dětem se tu moc líbí a 

největší radost máme, když se tu líbí i našim hostům. 

Přejeme Vám příjemný pobyt! 

 

Co neminout a co zažít 

⚫ Nejbližší koupání je Slezská harta, na Nové pláni je pěkné koupaliště s dobrou 

kavárnou a dětským hřištěm. Také jsou tam v přístavišti k vypůjčení elektrické 

lodičky a padleboardy. Z Roudna do Leskovce vede krásná cyklostezka. 

⚫ Praděd is EPIC, majestátní hora umí být zlá i přívětivá a zdolat ji na kole, pěšky, 

během nebo na lyžích. Na vrchol je to přesně 37km. Na Ovčárnu se dá 

z Hvězdy vyjet autem nebo autobusem vždy v celou. Kyvadlo z Ovčárny dolů 

vždy v půl. Z Ovčárny na Praděd je to 4km po asfaltu. 

⚫ Chytit si vlastní rybu a udělat si ji večer na ohni je testosteronová extáze a must 

to do pro kohokoliv, kdo aspiruje na titul otec roku – ryba se dá chytit za rohem 

v Rybářství Tylov – 5min autem. Prut Vám vypůjčí, pstruha si můžete za mírný 

poplatek odnést. 

⚫ Nová Ves je výborná destinace na běžkování, ale i na letní nebo podzimní 

výlet, je zde veliké dětské hřiště, rozhledna a restaurace Pension Na Vyhlídce. 

Je to 20 minut autem. 

⚫ Dobře se najíte v Nix Bistru v Bruntále, v restauraci U Kapličky v Malé 

Morávce, v restauraci Farma v Kočově, v Rybářství Tylov a nebo v restauraci 

U Jelena na Nové Pláni. 

⚫ Houbaři si přijdou na své hned v lesíku za přejezdem u památky padlých 

Rudoarmějců (na konci Lomnice směrem na Šternberk vlevo), nebo o kousek 

dál na druhé straně silnice vpravo v bývalém vojenském areálu mezi Lomnicí a 

Dětřichovem. 

⚫ Lyžování máme s dětmi nejraději na Čerťáku, je to nejblíž, je tam nejméně lidí 

a svah je mírný, plynulý a orientovaný na jižní sluníčko. Mají tam 

čtyřsedačkovou, půjčovnu a fajn občerstvení. 

⚫ Okolo se dá jet na kolo, pokud máte rádi kolo a hledáte inspiraci na trasy → 

Check out my Strava - Adam Šoukal. 

 


